
                         

 

 

Ata da Sexta Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
23(vinte e três) de janeiro do ano de 
2025(dois mil e vinte e cinco)--------------- 

 Às dez horas do dia 23(vinte e três) de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a 

ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-

se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 

responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, 

Alexandra dos Santos Codeço, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes 

Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, Johnny Luiz Castro da Costa, Geovani 

Rodrigues, José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Milton Alencar 

Júnior, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos 

Leite Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto. Havendo número regimental o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A 

seguir foi lida e aprovada Ata do dia 21/01/2025. Cumprido o rito regimental o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 

EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O 

ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 

21/01/2025; PROJETO DE LEI: 0018/2025 - ANDRÉ LUIZ LOBO FILHO, 

INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO O PROGRAMA REMÉDIO EM CASA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0021/2025 - VANDERLEI 

RODRIGUES BENTO NETO, DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE CAIXAS DE 

SOM APREENDIDAS NAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 

Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como 

primeiro orador inscrito o Vereador Rodolfo Aguiar de Faria, que inicialmente 

agradeceu ao prefeito Dr. Serginho por tê-lo convidado para ser o líder do 

governo, o que por certo se dera por ser fiel ao prefeito e amigo do mesmo. 

Agradeceu também ao vereador Vagne Simão que o convidara para fazer parte 

do grupo político do Dr. Serginho oportunidade de ser líder do governo, 

destacando que não tinha nenhuma vaidade e apenas se sentia orgulhoso por 

ter sido escolhido pelo senhor prefeito, que reconhecera a grande amizade que 

nutria por ele. Em aparte o Vereador Luiz Geraldo Simas de Azevedo escolhera 

o orador, por seu carisma, por ser querido demais por todos e por sua 

honestidade, assim podia contar com o apoio de todos. Também em aparte, o 

Vereador Thiago Vasconcelos disse que o vereador Rodolfo Aguiar bem como 

seu pai Rui Aguiar sempre trabalhara sempre de forma muito respeitosa e que 

estava certo de que seria uma grande parceria entre Executivo e Legislativo. 

Também em aparte, o Vereador Vanderlei Bento disse que, estava cereto de que 

o vereador Rodolfo não fora escolhido somente pela amizade com o prefeito, 
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mas, por sua competência. Retomando ao seu discurso, o Vereador Rodolfo 

Aguiar agradeceu aos apartes, agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 

sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador Luiz Antônio Odilon que 

iniciou seu discurso tecendo elogios ao líder do governo Rodolfo Aguiar. Em 

seguida discorreu sobre Indicação de sua autoria, dispondo sobre a 

pavimentação da Rua Vera Maria Freire ao lado da Igreja Católica São José, no 

Bairro Peró, enfatizando que havia muito tempo que o local se encontrava 

abandonado e sofria com alagamentos constantes. Disse que, que também as 

vias públicas na entrada do Bairro Peró e Cajueiro se encontravam em péssimo 

estado, com buracos enormes e que já existiam havia muito tempo.  Solicitou ao 

Secretário de Obras, que desse atenção especial a tais localidades, no sentido 

de amenizar o sofrimento dos moradores. Em seguida falou sobre o Bairro São 

Jacinto, sublinhando que os moradores passavam por dificuldades, em virtude 

de não poder contar com uma ambulância. Ao final agradeceu a Secretaria de 

obras que atender seu pleito com relação ao conserto realizado na Rua nas 

Proximidades da Loja Itapuã, no centro da cidade. Agradeceu a atenção de 

todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna André Luiz Lobo, 

que inicialmente parabenizou ao novo líder da Bancada Governista, destacando 

que o mesmo era merecedor de estar naquela função. Falou sobre o programa 

Remédio em Casa, pessoas que necessitavam que fossem levadas medicações 

em suas casas e que beneficiaria sobretudo aos cidadãos que moravam longe 

dos postos de saúde e hospitais. Após, falou sobre outra Indicação de sua 

autoria, sobre o atendimento do PROES e que houvesse também vigilância da 

Guarda Municipal no transito do Bairro Jardim Esperança, principalmente na Rua 

Ézio Cardoso da Fonseca. Em seguida, agradeceu a atenção de todos, no que 

encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para uso da Tribuna o 

Senhor Presidente conduziu os trabalhos para o segmento dedicado a Ordem 

do Dia. NESTA ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 

0018 E 0021/2025. FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS: 0011, 0016 

E 0021/2025 E AS INDICAÇÕES: 0058, 0079, 0092, 0094, 0104, 0106, 0107, 

0111, 0112, 0143, 0151, 0158, 0163, 0168, 0173, 0175, 0177, 0178, 0179, 0180, 

0181, 0182, 0183 E 0184/2025. Terminada a Ordem do Dia o Senhor Presidente 

franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o 

uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente convidou a todos 

os vereadores para naquele momento irem juntos à prefeitura entregar o cheque 

concernente a parte do duodécimo que a Câmara doaria para o Executivo 

Municipal. Após, encerrou a presente Sessão em nome de Deus e para constar, 

mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 

apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 

legais. 

 

 
 


